

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
INSTITUTO DE MATEMÁTICA E ESTATÍSTICA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MATEMÁTICA



RETIFICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO FINAL DAS INSCRIÇÕES- EDITAL
06/2019

A Coordenadoria do Programa de Pós-Graduação em Matemática CPG, do Instituto de Matemática e Estatística da Universidade Federal de Goiás, torna público, para conhecimento dos interessados que, nas inscrições homologadas do Edital 06/2019, resolve retificar a inscrição do candidato José Carlos Rocha onde se lê: "**Não Homologado devido ao não envio do Histórico Escolar**", leia-se: "**Homologado**".

Goiânia, 13 de janeiro de 2020.

Prof. Dr. Durval José Tonon
Coordenador